Notas de la clase del 7 de mayo 2021
La hipertensión = presión arterial alta 
La hipotensión = presión arterial baja 
· La regla del ‘verbo copulativo’ 
Eso 			era  	un concierto 
el sujeto 	= 		el atributo 
	  verbo copulativo 
· era un cojo, era un bailaor, etc.
· ‘Lugar’
Doorgaan (pasar) <-> zich bevinden (encontrarse)   
Fue/era en el año 1988 => Het concert ging door in 1988 => ‘ser’
Una avispa = een wesp 
· Tener vista de lince = ver muy bien (arendsblik hebben)
· Ser una gallina = ser un cobarde 
· Estar en la edad del pavo = estar en la adolescencia
· Ser la oveja negra = het zwarte schaap zijn 
· star como una cabra = estar loco 
· No ver tres en un burro = tener mala vista 
· Dar gato por liebre = engañar 
Quiere que + subjuntivo (= deseo) 
Quiero que las terrazas estén abiertas
Estar abierto => abierto = participio pasado + estar (<-> ser + pa.pa. = worden/ voz pasiva) 
Me acuerdo de esta visita = recuerdo esta visita  


